

业委会副主任小区门外遭棍击

怀疑与更换物业有关;通州旗舰凯旋小区物业否认并表示已接受警方询问

本报讯 (记者刘珍妮) 前晚8时许,通州旗舰凯旋小区门外,业委会副主任王先生遭遇三名男子棍击,致右小腿骨裂。他怀疑此事与更换物业有关。

昨天,小区物业公司否认,称已接受了警方询问。

派出所民警表示,此事需要进一步调查。

3男子持棍打伤业主腿

遇袭业主是旗舰凯旋小区业委会副主任、60岁的王先生。

昨日上午,王先生靠在自家沙发上,其右小腿打着石膏动弹不得,左手和后背红肿。潞河医院的病历显示,王先生右腿骨裂,手、腿和后背多处软组织挫伤。

王先生回忆,前晚8时40分,在小区南门40多米的的地方,他和妻子与一名邻居,正遛着狗往家走,忽然听见有人从背后跑来,“紧接着,一棒打在我后背”。没等他回头,马路对面冲过一名男子,手持大棒朝他挥来。“我拿着遛狗的拐杖,挡了一棒”后,朝小区南门跑去。但没想到的是,前方还有一男子手拿棒球棒等在路边,并将他绊倒在地。此后,三人用棍棒殴打了他近3分钟。

王先生的妻子刘女士称,见丈夫被打,她和邻居急忙呼救。当时小区南门值班的一名保安冲了过来,三名打人者才逃走。

昨日,小区保安和目击的邻居证实了上述说法。

刘女士描述,打人者身高1.7米左右,其中一人头戴毛线帽,身着浅色棉衣。

小区曾发生“棍击事件”

“整个过程中,对方一句话也没说,更没有跟我要钱。”王先生称,在遇袭过程中,他的手机丢失不见,但他否认这是一起抢劫事件。他认为,自己被打可能与更换物业有关。

王先生称,由于业主不满物业服务,去年9月,业委会成立之后,准备重新选聘物业。遇袭的两天前,他刚从评标机构领回新物业中标结果,预备近期张贴,就发生了被打事件。

据了解,一个多月前,小区业委会另一名副主任周先生,也曾曾在小区附近被三名男子棍棒围殴。

“手法都一样,太巧了。”昨日,周先生称,他被打时,是在公告临时业主大会决议聘用新物业之前,案件至今未破。

业委会多名成员认为,王先生遇袭与更换物业公司不无关联。

警方已介入取证

昨日,小区的物业公司、北京昊宇物业管理公司经理杨先生表示,已经得知王先生被打的事,警方也已找他进行了询问。

对于业主被打和更换物业有关的说法,杨经理否认。“我和老王认识很久,相处一直挺好。”杨先生称,业委会与物业从未正式沟通过更换物业的事情,所以他对竞标新物业之事不知情。

昨日上午,辖区派出所民警来到王先生家,分别为他和妻子录了口供,同时询问了业委会与物业公司的相关事宜。民警表示,事件还在进一步调查。



昨天,王先生因伤在家休息。他称,前日晚上,他在小区门口遭到3名男子棍击,右小腿骨裂。据了解,通州警方已介入调查。 本报记者 刘珍妮 摄

癌症丈夫杀妻判赔62万

已因故意杀人罪被判无期徒刑

本报讯 (记者张媛) 55岁的男子张晓峰被查出膀胱癌后心烦意乱,又因为女儿春节回谁家过年,与妻子发生争执,一怒之下将妻子杀死,被判处无期徒刑。

昨日,本案民事部分二审宣判,张晓峰赔偿死者家属62万余元。

被告人涉案后自首

张晓峰称,去年,他和妻子初某从葫芦岛老家来到北京,当年1月26日,他在北京一医院被查出膀胱癌晚期,后夫妻投宿朝阳区一家酒店。

张晓峰称,因被查出得了癌症,自己心情不好。1月27日晚9点左右,他和妻子都喝了不少白酒,边吃边聊。后因女儿回谁家过春节的问题,与妻子发生分歧。因觉得心里很“憋气”,次日清晨,他和妻子再次聊起此事。“双方还是互相较着劲,可能是得病闹的,心情不好”,于是,他就拿起喝完酒的空瓶,向妻子打去。

事后,张晓峰没有退房,打了辆车回到了老家。后在弟弟、妹妹的劝说下,回京自首。

受害方申请抗诉未果

去年10月26日,法院查明,2011年1月28日上午,张晓峰在酒店房间内,因家庭矛盾与妻子初某发生争执,持酒瓶击打初某的头部,后又用透明胶带缠绕初某的头面部,致初某机械性窒息合并颅脑损伤死亡。但是,鉴于其能主动投案并如实供述,从轻以故意杀人罪判处其无期徒刑,并赔偿被害人家属62万余元。

宣判后,被害人家属向检方申请抗诉,未获支持。随后,家属就民事部分提出上诉。

昨天,中院维持了该案的民事部分的判决。但被害人初某家属称,将就该案的刑事和民事部分提出申诉。

市二中院首次邀请媒体记者参与评选2011年十大典型案件;事件关注度及影响为入选标准

长安街交通肇事案关注度高

本报讯 (记者朱燕) 昨日,北京二中院通报了2011年十大典型案件,“长安街英菲尼迪车祸案”、“汪建中操纵证券市场案”等案件榜上有名。

据了解,此次评选,二中院首次邀请中央、北京市等报刊、电视、广播、杂志的记者参与评选,根据案件、事件、人物的影响力及其社会的关注度,评选出10大典型案件,涉及5件刑事案件,4件民事案件和1件知识产权案。其中,在刑事案件中,“长安街的英菲尼迪车祸案”成为十大案件之首。

“英菲尼迪车祸案”发生在2010年5月9日5时36分。事发时,陈家酒后驾驶英菲尼迪轿车,超速

行驶至永安里路口,违反交通信号,撞上前方的菲亚特轿车后,又撞向正常行驶的639路公交车,造成菲亚特轿车内父女二人死亡,母亲重伤,公交车上一人受伤。陈家因以危险方法危害公共安全罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

评委点评时认为,陈家案发生在北京市的核心区域,后果特别严重,一个家庭因他的错误而支离破碎。案件的审理,对司机酒驾起到了很好的警示作用。尤其是,该案的判决恰逢《刑法修正案(八)》醉驾入刑之际,尽管该案的判决不适用新法,但对新法的宣传作用却是巨大的。

2011年典型案件 十八岁少年撞人后以命抵债案

【案情】

2009年9月,原告次子廖某驾驶电动自行车将被告家属王某撞伤。因需3万元手术押金,被告与廖某先后找到原告等人借钱未果,廖某遂向被告书写了三万元欠条一张,承诺9月16日还钱。2009年10月22日,廖某的尸体被发现,经查系自杀。在廖某

的自书遗书的主要内容为,自己以命抵债。原告起诉要求被告承担廖某死亡的赔偿责任。市二中院经审理认为,廖某自杀的原因是由于家庭经济条件有限,且在其心理成长过程中缺乏足够的心理辅导和教育,心理承受能力较差,与被告言行无法律上的因果关系,驳回了原告诉求。

【点评】

本案死者是一名刚满18周岁的外地来京青年,仅因为还不起3万元债务选择了自杀。事件中,如果孩子的父母能够帮助孩子共同解决问题,及时关注孩子心理健康,或许不会让孩子丧失生的希望。案件判决的意义在于,促使公众更加关注青少年心理健康。

- 电信人员非法获取出售公民个人信息案
- 汪建中操纵证券市场案
- 被告人孙希泰京城最大走私葡萄酒案
- 卢樱等人黄金期货非法经营案
- 汪建中“股市黑嘴抢帽子交易”民事赔偿案

- 中国“航空黑名单”第一案
- 腾讯诉360不正当竞争案
- 欧米茄有限公司诉浙江淘宝网络有限公司侵害商标权纠纷案